

## Город Женева слился с кантоном, пока только в интернете |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 22.02.2008.

Накануне голосования 24 февраля, Женева навела порядок в собственных сайтах: отныне адреса [www.geneve.ch](http://www.geneve.ch), [www.genève.ch](http://www.genève.ch), [www.geneva.ch](http://www.geneva.ch), [www.genf.ch](http://www.genf.ch), [www.ginebra.ch](http://www.ginebra.ch), [www.ginevra.ch](http://www.ginevra.ch), [www.ge.ch](http://www.ge.ch), [www.ville-ge.ch](http://www.ville-ge.ch) и [www.geneva-city.ch](http://www.geneva-city.ch) ведут ... в Женеву.

Как известно, Женева - это собственно город Женева и загородные коммуны вокруг нее, образующие вместе с городом Женева «Республику и Кантон». Теперь у них в интернете общий адрес [www.geneve.ch](http://www.geneve.ch).

Казалось бы, мелочь, но для женевцев это настоящая революция.

Немного истории.

На заре интернета, в 1997 году, кантон Женева создал себе один из самых первых в Швейцарии сайтов. И, разумеется, вполне логично назвал его [www.geneve.ch](http://www.geneve.ch).

Несколько лет спустя Конфедерация захотела навести порядок в написании сайтов одноименных городов и кантонов (типа Фрибург, Невшатель, Цюрих, Люцерн, Золотурн, Шафхаузен).

Было решено полное написание географического названия оставить за городами, а кантональные сайты писать с использованием официальной аббревиатуры кантона (например, для Женевы - GE, как на автомобильных номерах).

Но не тут то было: кантон Женева свой адрес отдавать городу не захотел, так как трафик на этом сайте уже тогда был, и остается поныне, «самым высоким среди всех публичных сайтов Конфедерации» (3 млн прочитанных страниц в месяц, а у города - всего 1,5 млн).

Городу Женеве пришлось придумать неудобный адрес [www.ville-ge.ch](http://www.ville-ge.ch) и [www.geneva-city.ch](http://www.geneva-city.ch).

Одно время даже использовался адрес [www.genève.ch](http://www.genève.ch). Но как вы думаете, много ли пользователей знают, что адреса в интернете могут иметь аксаны?

Чтобы еще больше все запутать, адрес [www.geneva.ch](http://www.geneva.ch) был присвоен организации, ответственной за привлечение в Женеву иностранных инвестиций, т.е. для простых граждан вообще не представляющий никакого интереса.

И вот накануне федерального и кантонального голосования 24 февраля, которое, как правило, значительно увеличивает трафик на официальных сайтах, все эти адреса были перенацелены на одну общую страницу «Добро пожаловать в Женеву».

С этой страницы, собственный адрес которой, повторяем, [www.geneve.ch](http://www.geneve.ch), можно попасть на сайты кантона, города, других коммун Женевы, ее туристического офиса и этой самой организации, ответственной за привлечение в Женеву иностранных инвестиций.

Все старые адреса по-прежнему остаются в силе, так что закладки в вашем компьютере можно не менять, а в собственную память на все случаи жизни лучше занести простенький адрес [www.geneve.ch](http://www.geneve.ch).

Кстати, вопрос об объединении города и кантона Женевы в жизни, а не только в интернете, выносится, косвенно, на народное голосование 24 февраля, о котором мы расскажем в отдельной статье.

[Женева](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/gorod-zheneva-slilsya-s-kantonom-poka-tolko-v-internete>